Brynka h=20 MM

KpoHwTeiiH nes.ii

Brynka h=20 mn

VOLVO S40
Bont M10x1,25%40
ApTtukyn:Crane 1.05909.1 3awuTa asuratena u Krin mo;:;:ﬁa mx )
Kyzos: CepgaH
Fop Beinycka: 1996-2001 KpoHWTelK npaebiii
0O6wemMm asurarensa: 1,8
Tun KNM: AKI
COCTAB KPENEXA
L Ear ML SR iemsoninsmnusmmemininsimsmio 4 WT.
ZJBERT ML 28R snmeavinaisnsuss 2 L ‘\Bnn'r M10x30
LMW Ui s s 6 Wr. Waiita 10
4.BTynka h=20 MMuicassesisssrsnisnsnncisss 2 W,
5.KpoHWTEWH NeBbIf......oovvveninninnnn. 1 Wr.
6.KpOHWTEHH NPABbIM. .eciaeraisannainass 1 Wr
7 THOUOK . eeevianiennaesaneeeineaeasieeinnns 2 Wr. Bot M10x30 L
Waiia 10
MHCTPYKLIUS NO YCTAHOBKE
14CHﬁTb I..I..ITEITHI:-II:"I MblNBHWUEK ,ﬂBHFaTEHﬂ. 4.Ha.ﬂ.ETb FaJHHOK YacTh 3dlATHLI HA ?CTEHOE“EHHB'E
E.BHKP?THTb WTaTHLIE BONTEl B NOHXEepoHax 6onTbl MIDK3D, nepegHl 4acTe 3dWKMTE KPENKUTD Bontamu
aBTOMOBUNSA U 33KPENUTb Ha 3TU MECTa KPOHIWTEHHbI M10x30 K yCTaHOBAEHHbLIM KPOHWTEHHaM.
neeblil U npaebiit 6ontamMu M10x1,25%x40 yepes BTY/IKU 5.3aTaHYTb BCe pe3b6oBble coeaAuHeHUsa. (M10-50 HM,M8-30 Hm,
h=20 MM. M6-10 HM). Ucnonb30BaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweno.

3.BKpYTUTL Ha Heckonsko obopoToB 6onTel M10x30
B WTaTHble pe3bb0Bble OTBEPCTUA B 3a4AHEW YaCTuU
noagpaMHUKa asToMobuna.



